

Vagyonérték $144.000 \times 20 = 2,880.000$ K	
Nyers vagyonadó	14.400 K
Jövedelemadó	7.200 K
Marad	7.200 K

A vagyonadó tehát az erdőbirtok értékével arányosan nő.

Ha a tényleges használatok gyorsabbak, mint a feltételezettek, tehát nem  $\frac{1}{50}$ -ed, hanem nagyobb hányad kerül évenként kihasználásra, akkor ez a kincs-tárra kárt nem jelent, mert az erdővagyon értéke, s így az utána fizetett vagyonadó is csökken ugyan, de a birtokos készpénzvagyona nő, amely után szintén fizet vagyonadót.



## HIVATALOS KÖZLEMÉNY.

### I.

#### FELHIVÁS

*az őszi erdészeti államvizsga tárgyában.*

Az 1916. év őszén erdészeti államvizsgát tenni szándékozók felhivatnak, hogy kérvényüket az ehhez szükséges engedély iránt legkésőbb *1916. évi szeptember hó 15-ig* a m. kir. földművelésügyi miniszterium I/A. főosztályának címére (Budapest, V., Zoltán-utca 16. szám) bérmentve küldjék be.

Az erdészeti államvizsgálóhoz való bocsátásra ez alkalommal, — a selmeczbányai m. kir. bányászati és erdészeti főiskola tanulmányrendje és rendszabályai IV. fejezetében foglalt erdészeti államvizsgálati szabályzattól (64. § *d*) pontjától) eltérően — kivételesen azok is igényt tarthatnak, akiknek gyakorlati szolgálata a vizsga idejéig számítva a két évet nem éri el, ha igazolják azt, hogy a szabályzatban megkivánt két évi gyakorlati szolgálatban mutatkozó hiányosság önhibájukon kívül, valamely — a háborúval kapcsolatos — méltánylást érdemlő ok következtében állott elő.

Budapest, 1916. évi augusztus hó 8-án.

*Horváth Sándor* s. k.

miniszteri tanácsos

az erdészeti államvizsgáló bizottság elnöke.

## II.

## HIRDETMÉNY

*az erdőőri és vadőri vizsgák tárgyában.*

Az erdőőri és vadőri szakvizsgák 1916. évi október hó 16-án s az erre következő napokon Budapesten, Pozsonyban, Besztercebányán, Miskolczon, Kassán, Máramarosszigeten, Kolozsvárt, Brassóban, Nagyszebenben, Temesvárott, Pécsen és Szombathelyen fognak megtartatni.

Felhivatkak mindazok, akik az erdőőri, vagy vadőri szakvizsgát letenni óhajtkák, hogy az ehhez szükséges engedély iránt kellően felszerelt kérvényüket 1916. évi szeptember hó 30-ig ahhoz a kir. erdőfelügyelőséghez nyujtsák be, amelynek székhelyén vizsgát tenni kívánnak.

Budapest, 1916. évi julius hó 11-én.

*M. kir. földmívelésügyi miniszter.*



## KÜLÖNFÉLÉK.

**Hősi halál.** *Czékus* András erdészeti főiskolai hallgató, az I. számú tiroli császár vadászeszred tartalékos hadnagya, a bronzérem és a nagy ezüst vitézségi érem tulajdonosa, az olasz harctéren hősi halált halt a mult hó közepén. Előbb az orosz harctéren teljesített szolgálatot s tizenennyolcz hónapig volt a fronton. Bajtársai Castana község temetőjében helyezték örök nyugalomra nagy részvét mellett. Huszonegy éves volt.

Áldott legyen emlékezetek! (P. H.)

**Halálozások.** Az 1915.-ik év folyamán meghalt Zagrebben *Kesterčanek* Ferencz, az ottani erdészeti akadémia tanára.

A megboldogult hosszabb ideig volt a horvátországi erdészeti egyesület titkára, majd választmányi tagja és legutóbb első al-elnöke. Azonkívül a „Šumarski list“ nevű erdészeti lapnak is több mint tiz éven keresztül ő volt a szerkesztője.